
Friedhofserweiterung vor dem Abschluss 
Erste Öffentliche Sitzung des Gemeinderats verlief routinemäßig 

 
Relativ schnell konnte der Gemeinderat den Öffentlichen Teil seiner ersten Sitzung nach der 
Sommerpause in der vergangenen Woche abwickeln. Auf der Tagesordnung standen lediglich 
Abschlussarbeiten bei der Erweiterung des Friedhofs in Loiching, einige Bauanträge sowie 
Informationen über das Geschehen in der Gemeinde während der letzten Wochen.  
Bürgermeister Günter Schuster teilte mit, dass die komplette Fertigstellung der 
Friedhofserweiterung in der 38. Jahreswoche, also vom 19. bis zum 23. September, 
vorgesehen ist. Der Jahrtag der Krieger- und Soldatenkameradschaft Loiching soll dann am 
Sonntag, 24. September, am alten Kriegerdenkmal, stattfinden. Einstimmig beschloss der 
Gemeinderat, den Auftrag zur Errichtung von drei LED-Leuchten Castor für den Friedhof an 
die Firma Staudinger als Mindestanbieter zu vergeben. 
Ebenfalls ohne Gegenstimme, gegebenenfalls ohne den Antragsteller oder eines Verwandten 
von diesem, wurden folgende Bauanträge genehmigt: Peter Brunner, Bergstraße 4 in 
Loiching, Neubau einer Gerätehalle auf einem Grundstück im Gewerbegebiet in Kronwieden; 
Melanie und Martin Fuchs junior, Dorfstraße 28 in Weigendorf, Neubau eines 
Einfamilienhauses mit Doppelgarage im Baugebiet Sonnleite in Weigendorf; Reiner und Rosi 
Schachtner, Hauptstraße 3 in Loiching, Neubau einer Lagerhalle Hauptstraße 3 in Loiching. 
bei einer Gegenstimme. 
Nicht zugestimmt wurde einem Antrag vom NAVC-Landesverband Südbayern auf 
Genehmigung eines Kart-Slaloms am Sonntag, 9. Oktober, mit einer notwendigen Sperrung 
von 7 bis 19 Uhr an folgenden möglichen Standorten: Verkehrsübungsplatz am Freibad in 
Kronwieden, Gewerbegebiet Kronwieden oder Industriestraße vom Parkplatz bei den 
Fischerhallen bis zur Gemeindegrenze. 
Der Bürgermeister berichtete über den Besuch einer Gruppe von Bürgerinnen und Bürgern 
aus der Gemeinde Loiching in der polnischen Partnergemeinde Slawoborze, über die gut 
besuchten Theateraufführungen des Kulturmobils Niederbayern sowie über eine Reihe von 
Veranstaltungen im Rahmen des gemeinsamen Freizeitprogramms der beiden Gemeinden 
Loiching und Niederviehbach. Er informierte auch über das Volksfest in Wendelskirchen, die 
50-Jahrfeier des Ortsvereins der Katholischen Arbeitnehmerbewegung (KAB) und das 
Bürgerfest der Spielvereinigung (SpVgg) Loiching. 
Im Nichtöffentlichen Teil der Sitzung befassten sich die Gemeinderäte mit Grundstücks- und 
Personalangelegenheiten.  
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Dienstag, 11. Oktober, um 19 Uhr statt. 
Wegen der Ladungsfrist sind Anträge für diese Sitzung  bis spätestens 29. September bei der 
Gemeinde einzureichen. 
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